

苯”车伪装运油
奔驰千里被查扣

□晚报记者 段鹏

本报讯 昨日上午，郑州圃田高速大队交警在检查一危险品运输车辆时，意外发现持伪造通行证的该车所运的“油”，实质上是危险化学品“苯”。

上午10时，一辆车号为豫K60625的罐式危险品运输车从京港澳高速圃田站下站，交警进行检查时，凭直觉感觉准运物品为燃油的通行证印章有问题，通过内勤查询油料运输车的档案情况，发现没有该车。司机最终承认该证是老板花1200元买的，而且“车上拉的都是液态苯。”

司机说，他要把苯从山西运送到江苏徐州，在被查获前，已经跑了1千多里地。 线索提供 李红春

为内弟红包大小
丈夫街头殴妻

□晚报记者 张华

本报讯 “让你跑！让你跑！”前日晚23时许，陇海路与工人路交叉口东北角，林山寨办事处工程学院社区巡防队员闫建军和队友巡逻，听到一男子愤怒的咆哮声，赶到近前一看，一位35岁左右的男子，左手抓住一位年龄相仿的女子头发，右手照着该女子的脸抽过去，口鼻流血的女子瘫坐在地上，不住地讨饶。

巡防队员拉了好久才把两人分开，在附近居住的李女士，好心地拿着纸巾递给满脸是血的被打女子，指责男子下手太狠，打人男子不理不采，起身离去。被打的徐姓女子抽泣着说，弟弟要结婚，她想多拿点，丈夫不愿意，两人为此吵了几句，她摔门下楼，没想到丈夫追上大打出手。 线索提供 薛咏歌

男子初恋受挫
数次撞车寻短

□晚报记者 张华

本报讯 昨日凌晨1时许，中原路与京广路交叉口，一男子被面包车撞伤倒地，交巡警赶到现场发现，受伤男子捂着头趴在地上，不停拿头撞地，停在旁边的面包车头被撞出一个深坑，上面带着血迹。

“突然就出来一个人，刹不住车啊。”司机李某说。伤者抬起头说：“这事跟司机无关，是我想自杀。”附近围观者称，该男子此前已经连续撞向几辆车，但都被司机躲过。

10余分钟后，在群众和民警劝说下，男子哭着说，他叫张某，是附近一家饭店的员工，因受不了初恋失败打击，就在醉酒后想到了自杀。

交巡警和面包车司机把小张拉到附近一家诊所包扎治疗，小张不断道歉：“都是我不理智。给大家惹麻烦了。” 线索提供 李东亚

生死3分钟，枯井救人



生死营救落井男子

晚报记者 张翼飞 通讯员 史晓田 马慕刚 图

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 昨日下午，巩义一名25岁的男青年家人吵了几句嘴后，跳入农田旁边一废弃枯井中。村民们多次尝试营救，无奈因井口狭

小均未获成功。巩义市消防大队干警闻讯后紧急支援，经过近45分的生死大营救，终于将该男子成功救出。

枯井“吞下”青年男子

“康店镇黑南村东沟四队一村民在农田旁边跳井

了。”昨日下午13时20分，巩义市消防大队值班室的接警电话响了。

据介绍，康店镇黑南村一村民在和家人吵架后不见了，家人连忙四处寻找。约13时20分，一村民路过村边一口枯井旁时，忽然听

到从井内传出男子的呻吟声。他趴在井口一看，吓得大叫：“有人掉井里了，老少爷们儿赶快去救人啊！”

热心村民抄起铁锨、绳子、梯子等营救工具跑向现场。由于想不到好办法，村民们只能采取挖掘井周围土层的“笨”办法进行营救。

此时，因井底含氧量非常低，再加上男子体力逐渐不支，呻吟声变得微弱起来，人们的心弦不由得紧绷起来。

消防战士请缨下井

消防官兵立即准备2具空气呼吸器、1架三角支架、2根安全绳以及随身器材，以最快的速度赶到现场。经了解，跳井村民在井中被困已有近30分钟，

消防官兵到场后经过现场侦察，发现该极不显眼的枯井深20米左右，井口内径只有90厘米，井下窄小，井底布满垃圾污水，落井人员受伤昏迷，情况万分危急。

消防官兵立即用安全绳放下一个空气呼吸器瓶到井底，以增加井里的含氧度，同时，一面疏散周围围

观群众，一面展开救援。

14时许，指挥员很快就制定出了一套救援方案，将一名身材瘦小的消防战士倒挂悬垂，利用绳索深入井底进行救援。中队经验丰富的消防战士田剑主动请缨下井救人。

枯井救援生死3分钟

田剑系上安全绳，顺着圆木往下降。

一米、两米、三米……

田剑带着手电筒到达井底。该村民蹲坐在井底，双腿、背部紧贴井壁，头部略有轻伤，左手轻微骨折，口吐白沫，已经奄奄一息。

田剑立即将自己的消防头盔摘下给受伤男青年戴上，再将连接着保险绳的腰带系在男青年的身上，地面救援人员利用三脚架将落井村民直立着拉起来，然后，消防官兵与群众一起合力将受伤青年缓缓的拉上来，5米、2米、1米……井口处，等待的村民响起一片掌声，男青年被成功救出，从田剑下井抢救到村民被救上来，一共用了三分钟。

线索提供 王春荣



贪官给“一把手”上课

中原区预防职务犯罪警示教育课堂设进监狱

□晚报记者 孙娟 实习生 暴敏冬/文 晚报记者 张翼飞/图

昨日上午，中原区党政领导干部，包括区政府“一把手”在内的150余人接受了一场预防职务犯罪的警示教育。课堂设在郑州市监狱内，教师是3名正在服刑的贪官。该区一位不愿透露姓名的负责人用“震撼”形容他的感受。

贪官忏悔：没有给特困职工盖房，却买了别墅

昨日上午9时，最先走上讲堂的是37岁的张卫军，他曾是安阳市五金电器工业总公司原总经理、党委副书记（副处级），因受贿、金融诈骗罪被判有期徒刑十五年。

张卫军身穿服刑犯蓝色制服，先说起了自己的辉煌历史：时年27岁时，成为安阳市第一批领导干部选拔考试的“状元”；省市劳动模范；荣获当地十佳优秀青年称号；当地最年轻的县处级领导干部……这些荣誉让在座的官员们唏嘘不已，因为下面旁听的

也没有几人有这样的荣誉。

张卫军说起了自己走上毁灭道路的经过。“那是1996年秋季，我刚党校学完归来，一位朋友领着一个建筑包工头来到我家，他们走后，我在沙发垫下发现了20万元现金。我当然明白他们送这笔钱是什么，也知道接受了它意味着我将出卖什么，但金钱的诱惑胜过了理智。”张卫军说。

为了向一些上级炫耀自己的“能力”和捞取更多的钱财，他开始张罗为领导购买高级住宅。“我以给困难职工解决住房为

名，骗取单位‘特困职工住房补贴款’1600多万元，这笔钱没有给特困职工盖房，却买了别墅。”案发时止，三年多的时间张卫军共受贿100余万元，并全部挥霍。

之后，另外两名“贪官”走了上来，他们曾经是高新区一保险公司经理和开封市某银行分理处经理，他们讲述了犯罪前曾有过的事业心、工作成绩、幸福美满的家庭，又讲述了放松思想道德防线而失去自由、身处铁窗的痛苦和忏悔。

闻者动容：强烈感受到法纪的威严和自由的可贵

随后，150余名领导干部还参观服刑犯人的监舍、工作场所，感受到了监狱的森严与肃穆。

组织这次特殊教育的中原区检察院负责人说，把领导干部从工作中从应酬中拉出来，到监狱转

转，看看失去自由的服刑人员的生存状态，感受他们的肺腑之言忏悔之音，这种教育才能真正称之为警示教育，才能真正发挥警示教育作用。

“现在亲身感受高墙电网的森严、失去自由的

痛苦和震撼心灵的忏悔，强烈感受到法纪的威严和自由的可贵，我想这会促使我更加珍惜自己的岗位，自己的家庭，自己的人生。”中原区一名街道办事处的领导说。

线索提供 刘世炜



服刑贪官现身说法

减资公告

各债权人：

经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由人民币叁佰壹拾万元整减少到陆拾万元整，请债权人于2007年4月5日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告。

郑州豫龙自来水实业有限公司

2007年4月5日